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Epomoeic Ocwpioc otnv dAyeppa B Avkeiov

IHolv@vopa

AN O St

[1ote éva moAvdvupo Aéyetatl otafepd Kot TOTE UNOEVIKO;
T Aépe Pabuod evog moAvwvopov;

[T6te dvo moAlvdvopa Aéyovra ica;

ITote évag apBpds p Aéyetan pila evog moAvmvopov P(x);

No ypayete Ty TontoTTa g Slaipeons Tov moAvavopov A(x) pe 1o 8(x).

Noa amodeiEete 6Tt To VTOLOITO NG draipeong Tov P (x) pe 10 X —p sivon

P(p).
Noa amodeiEete 6T1TO0 X —p €lvorl TAPAYOVTOG TOV P(x) oV Kol Hovo av

P(p)=0.
Na amodeifete 6Tt av 10 ToAvdVLMO P(x) =0 x" + o, X" +...+ o, X + 0, HE

o,,0 0,0, €7, £l pila Tov aképato apBud p =0 tote 0 p givon

poe
dtapétng tov otabepod dpov .

Noa e€nynoete yiati av 0A0t o1 GuVTELESTEG EVOG TOAVMOVOLLOL £X0VV AOpoIoLLL
ico pe pnodév 101 10 TOALAOVLHO £xel pila Tov aptOpo 1.

IIpdoodor

1.

2.

Aoya
1.

2.

[Tote po akoiovbia ovopdleton apBuntikn tpdodoc; Na ypayete Toug TEVTE
TPAOTOVG OPOVG Ao LaL APOUNTIKY TPOOOO.

[1ote Tpeic apBpot eivar dradoykol dpot apduntikng tpoddov; Na amodeilete
T oxéon.

No amodei&ete 0Tt o€ pio oplOuNTIKN TPOOJO UE TPAOTO OPO O, Kot dLapopd ®
0 V106T0G 6pog givar o, = a, +(v—1)o.

[Totot eivan o1 TOTOL TOV ABPOIGUATOG TOV V TPOT®V OP®V APOUNTIKNG
TPOoOOOV;

[Tote por akoiovbio ovopdletan yempetpikn ©pdodog; Na ypdyete Toug
TEGGEPLG TPDOTOVG OPOLGS [0l YEOUETPIKNG TPOHOOL.

[Tote Tpeic apBpoi eivar d1000y 1Kol OPOL YEWUETPIKNG TPOOSOL; Nau
amodeifete T oyéon.

No amodeiEete 0Tt 6e pia ye@pUeTPKN TPO0d0 HE TPDTO Opo O, Kot Adyo A 0
vi06T0G Opog eivar o, = o, A"

[Totog givat 0 TOTOC TOV 0OPOICUATOG TV V TPMOTOV OP®V YEMUETPIKNG
TPOOSOV;

pOpou

[Towa cuvdptnom ovopdletar exBetikn pe Pdon a;

Tt oxéon £xovv ot Ypopikés mapactaoels g f(x)=o” karmg g(x)=a™,
av o #1.

Tt yvopiletar yio m povotovio g cuvapmong f(x)=a*;

[T6te o cuvaptnon ovoudletat £va Tpog Eva,
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Tt ovopdlovpe AoyapiBpo pe Baon o evog Betikov apBpov 0;
No GUUTANPOGETE TIC IGOTNTEG:
log, 1=... log, o =...
log, o" =... o =
No anodei&ete 6t av 6,0,,0, Oeticol mpayparticol apBpoi kot 0 <o #1 to1e
i. log,(6,-0,)=1log, 6, +log, 6,
. log, S log 6, —log 6,
0,
iii. log, 0" =«-log, 0 ywakdébe ke R.

T1yvopiletar yio m povotovio g cuvapmong f(x) =log, X ;



